

Modliszewice 2016-11-08

ŚODR AG-72/2016

Do wszystkich uczestników postępowania uczestniczących w przetargu na dostawę 39- ciu zestawów komputerowych stacjonarnych oraz 5- ciu komputerów przenośnych typu laptop z pakietami biurowymi o wartości szacunkowej poniżej 135.000 euro

W dniu 07-11-2016r. wpłynęły do Zamawiającego następujące pytania:

Pytanie 1. Ponieważ specyfikacja nie obejmuje pakietu biurowego (przez co nie jest sumowana do wartości tych urządzeń) proszę o wyjaśnienie w jaki sposób należy Państwu zaoferować?.

Odpowiedź: Pakiet biurowy należy wliczyć w cenę każdego z komputerów. Wynika to z tytułu dostawy j.w, jak również z opisu przedmiotu zamówienia w punkcie III ppkt.1 SIWZ

Pytanie 2. Czy zakup komputerów przenośnych dokonywany będzie zgodnie z ustawą o odwrotnym obciążeniu?

Odpowiedź: Tak, zakup komputerów przenośnych dokonywany będzie zgodnie z ustawą o odwrotnym obciążeniu

Dotyczy zał. nr 3 do SIWZ - Część A Tabela techniczna - KOMPUTER STACJONARNY TOWER i KOMPUTER STACJONARNY SKŁAD DTP:

Pytanie 3. Czy Zamawiający dopuści komputer z min 1 port audio tzw. combo (słuchawka/mikrofon) na przednim panelu i bez wejścia liniowego na tylnym panelu?

Odpowiedź: Tak, zamawiający wyraża zgodę na komputer bez wejścia liniowego na tylnym panelu. Natomiast odpowiedź na pierwszą część pytania dotyczącą: „komputera z min 1 portem audio tzw. combo (słuchawka/mikrofon)” zawarta jest w tabeli technicznej: Lp 5 „Dostępne z przodu obudowy: (1 x audio: słuchawkowe, 1 x audio: mikrofon) – lub 1 x Audio: mikrofon/ słuchawka - combo”.

Dotyczy zał. nr 3 do SIWZ - Część A Specyfikacja techniczna i Część B Tabela techniczna - PAKIET BIUROWY:

Pytanie 4. Czy poprzez dostarczenie pakietu biurowego Microsoft Office Home and Business 2016 PL lub równoważnego. Zamawiający rozumie oprócz dostarczenia zainstalowanego pakietu Office, również dostarczenie: pudełka z certyfikatem i klucza produktu (jak na zdjęciach poniżej - zdjęcia dotyczą przykładowego produktu firmy MICROSOFT)?

Odpowiedź: Zamawiający nie oczekuje zainstalowania pakietu Office Home and Business 2016 PL lub równoważnego na komputerach, oczekuje dostarczenia w nienaruszonym pudełku pakietu Office Home and Business 2016 PL lub równoważnego z certyfikatem i kluczem produktu.

Pytanie 5. Czy dostarczony pakiet biurowy ma pochodzić z oficjalnego polskiego kanału dystrybucyjnego ?

Odpowiedź: Tak, dostarczony pakiet biurowy ma pochodzić z oficjalnego polskiego kanału dystrybucyjnego.

Dotyczy zał. nr 3 do SIWZ - Część B Tabela techniczna - KOMPUTER PRZENOŚNY LAPTOP:

Pytanie 6. Czy zamawiający dopuści laptopa wyposażonego w baterię o parametrach : 41.4 Wh ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuścił w tabeli technicznej taki parametr.

Pytanie 7. Czy zamawiający dopuści laptopa, którego suma wymiarów wynosi 67,10 - Zamawiający wymaga maksymalnie 66,75 cm, a zatem różnica wynosi zaledwie 0,35 cm czyli 3,5 mm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuścił w tabeli technicznej takie wymiary.

Pytanie 8. Czy zamawiający dopuści laptopa z pamięcią operacyjną DDR3?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuści laptopa z pamięcią operacyjną DDR3.

DYREKTOR
mgr inż. Jarosław Mostowski